



**RAPORTUL INFORMARII ȘI CONSULTARII A PUBLICULUI
ETAPA I**

În conformitate cu prevederile Ordinului MDRL nr.2701/2010 pentru aprobarea Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism și a HCL nr.99/30.11.2011 privind Regulamentul local de implicare a publicului în elaborarea și revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism în Municipiul Onești s-a întocmit prezentul raport privind realizarea obiectivului de investiții

**PLAN URBANISTIC ZONAL –CONSTRUIRE STAȚIE DE CAPTARE, TRATARE,
ÎNMAGAZINARE ȘI POMPARE ÎN MUNICIPIUL ONEȘTI
ETAPA DE ÎNIȚIERE**

Informarea și consultarea publicului este obligatorie în toate fazele proceselor de elaborare sau actualizare a Planurilor de urbanism și este parte integrantă a procedurii de inițiere, elaborare, avizare și aprobare a documentațiilor de urbanism.

DATE GENERALE

OBIECTIV:	PLAN URBANISTIC ZONAL –CONSTRUIRE STAȚIE DE CAPTARE, TRATARE, ÎNMAGAZINARE ȘI POMPARE ÎN MUNICIPIUL ONEȘTI
AMPLASAMENT:	Teren, nr.cadastral 37393, suprafață de 7055 mp, aparținând domeniului public al Municipiului Onești situat în extravilanul municipiului Onești, pe malul râului Trotuș, accesibil din drumul de exploatare cu nr. cadastral 63951, dat în administrare S.C. RAJA S.C. Constanța prin HCL 19/2019 Teritoriul administrativ al Municipiului Onești intravilan și extravilan.
INIȚIATOR:	S.C. RAJA S.A. Constanța cu sediul în str. Călărași, nr.22-24, cod 900590
PROIECTANT:	S.C. LEF PROIECT S.R.L., str. Ștefan cel Mare, nr.34, sc.B, ap 3-4, Bacău
COMPETENȚE DE APROBARE:	CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ONEȘTI
RESPONSABIL INFORMARE ȘI CONSULTARE PUBLIC	din partea Primăriei Municipiului Onești consilier superior Cristina Șapcă, email: informare@onesti.ro

PROCEDURA DE INFORMARE

Implicarea publicului în etapa ÎNIȚIERII elaborării documentației PLAN URBANISTIC ZONAL –CONSTRUIRE STAȚIE DE CAPTARE, TRATARE, ÎNMAGAZINARE ȘI POMPARE ÎN MUNICIPIUL ONEȘTI s-a desfășurat potrivit documentului de planificare nr.11213, în perioada 10.03.2020-25.03.2020 și a constat în următoarele activități

1. Prin cererea nr.6451/03.02.2020 S.C. RAJA S.A. Constanța solicită eliberarea Avizului de oportunitate al Arhitectului Șef pentru întocmire Plan urbanistic zonal în vederea construirii stație de captare, tratare, înmagazinare și pompare în Municipiul Onești
2. Studiul de oportunitate a fost supus analizei în ședința CTATU din data de 29.01.2020, membrii comisiei și-au exprimat votul favorabil și nu au formulat observații
3. Arhitectul Șef al Municipiului Onești arh. Dan Răzvan Lixandru a emis AVIZUL DE OPORTUNITATE nr.01/24.02.20 înregistrat sub nr.11206/24.02.2020
4. Prin adresa nr.13383/04.03.2020 S.C. RAJA S.A. Constanța solicită afișarea, pe site-ul și la avizierul Primăriei Municipiului Onești, a anunțului referitor intenție de elaborare PLAN URBANISTIC ZONAL- STAȚIE DE CAPTARE, TRATARE, ÎNMAGAZINARE ȘI POMPARE ÎN MUNICIPIUL ONEȘTI

5. Persoana responsabilă cu informarea și consultarea populației a afișat pe site-ul primăriei Municipiului Onești în data de 10.03.2020 anunțul de intenție de elaborare a PLAN URBANISTIC ZONAL- STAȚIE DE CAPTARE, TRATARE, ÎNMAGAZINARE ȘI POMPARE ÎN MUNICIPIUL ONEȘTI



6. Persoana responsabilă cu informarea și consultarea populației a afișat la avizierul primăriei Municipiului Onești, în alte 2 locații pe panouri stradale de afișaj ale municipiului Onești anunțul de intenție de elaborare a PLAN URBANISTIC ZONAL- STAȚIE DE CAPTARE, TRATARE, ÎNMAGAZINARE ȘI POMPARE ÎN MUNICIPIUL ONEȘTI
7. Investitorul privat inițiator al PUZ afișează anunțul pe un panou rezistent la intemperii în loc vizibil la parcela care a generat intenția elaborării PUZ



REZULTATELE INFORMARII

În perioada specificată nu au fost formulate observații propuneri cu privire intenția de elaborare PLAN URBANISTIC ZONAL- STAȚIE DE CAPTARE, TRATARE, ÎNMAGAZINARE ȘI POMPARE ÎN MUNICIPIUL ONEȘTI

Arhitect Șef
Arh. Dan Răzvan Lixandru

Întocmit
Ing. Cristina Șapcă